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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO GABINETE DISTRITAL DO DISTRITO 

LC11 

 

Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, 

contando com a presença dos CCLL e CaCaLL; CL Hélcio Coutinho, CaL Tânia 

Regina Intra, CL Vilton Tostes, CL Jairo Alves Nunes, CL Frederico Otoni, CL 

Edson Cardoso Lemos, CL Augusto Camilo, CL Mauro Luiz Barbosa, CaL Tâmara 

Tostes, 2º VGD André Perissé, CL Liliane Aksaski, PDG Hélio Sussai, PDG Antônio 

Moreira, AA Expedito Otoni, PDG Alexandre Mendes, PDG José Rodrigues, PDG 

Jorge Bandeira Calixto, PDG Eduardo Cogo, PCC Darly Anacleto Vasconcelos, 

PCC Luiz Carlos E. Pessanha, PDG Zoé Donati, CL Kleser Linhalis, reuniram-se 

VIRTUALMENTE: OS MEMBROS DELIBERATIVOS DO DISTRITO LC-11: Vice 

Governadores; Ex-Governadores; Presidentes de Região; Presidentes de 

Divisão; Secretário e Tesoureiro do Distrito. MEMBROS CONSULTIVOS DO 

DISTRITO: Coordenador da Equipe Global de Quadro de Associados - GMT; 

Coordenador da Equipe de Liderança Global- GLT; Coordenador da Equipe 

Global de Serviços - GST: Coordenador da Equipe Global de Extensão – GET e 

Coordenador de LCIF. Com a expressão, “Pela Grandeza da Pátria e a Paz entre 

as Pessoas”, a Governadora Neide Ramalho S. S. Otoni, declarou aberta à 

reunião, convidando o CL Expedito Otoni para fazer a invocação à Deus. Logo 

após a Governadora informou que a reunião se tratava da aprovação de 

mudança de endereço da sede administrativa do distrito, sito à rua Santana do 

Iapó, 31, sala 205 do Ed. Livorno, bairro Muquiçaba, Guarapari, ES, para o novo 

endereço sito à rua Dr. Silva Mello, 106, loja 15, Ed. Three Stars, centro, 

Guarapari, ES e na sequência convocou o PDG CL José Rodrigues, para atuar 

como Mestre de Cerimônia da reunião, convocada para tratar da seguinte 

pauta: 1) Mudança endereço Sede Distrito, 2) Venda de Mobiliário, 3) Doação 

de descartáveis. O CL Mestre de Cerimônia, PDG José Rodrigues iniciou seu 

trabalho, passando a palavra à CaL DG Neide Otoni para que fizesse a 

explanação e a justificativa dos motivos da reunião. No uso da palavra a DG 

Neide Otoni explicou o problema encontrado com a atual sede oficial do 

Distrito LC-11 e justificou que a proposta em discussão visa tão somente a 

redução de despesas, uma vez que, o Distrito vem sofrendo uma perda enorme 

de receitas, em razão da diminuição do quadro de associados e que tal 

mudança irá permitir uma redução de custos justificável, pois o novo aluguel é 

bem menor. A CaL Governadora informou ainda que em virtude da nova sede 
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ser menor que a antiga, não existe espaço suficiente para o remanejamento de 

todo o mobiliário e por isso foram feitas 2 (duas) listas, partes integrantes da 

presente ata, contendo a primeira, materiais inservíveis a serem doados aos 

LLCC e instituições de caridade do 3º setor interessadas. E a segunda com a 

relação de bens em bom estado de funcionamento para serem colocados à 

venda e caso não sejam vendidos, estes terão o mesmo destino dos da primeira 

lista. Com relação à linha telefônica fixa de propriedade do Distrito ficou 

combinado que a mesma seria cancelada, não sem antes ser tentada a 

portabilidade da mesma, inclusive com o mesmo número ou sua utilização 

como base para o Wi-Fi da sala. Após a explanação dos motivos a DG Neide 

Otoni, colocou em discussão a proposta apresentada. Após longas discussões e 

justificativas a proposta foi colocada em votação, tendo antes, recebido elogios 

por parte de alguns PDGs e de outros companheiros presentes sendo aprovada 

por unanimidade, sendo recomendada que essa decisão fosse referendada por 

ocasião da 2ª RGD. Nada mais havendo a tratar, a Governadora agradeceu a 

todos os presentes, declarando encerrada a reunião e eu secretário do distrito, 

lavrei a presente ata para os efeitos legais que será assinada por mim e pela 

Governadora do distrito LC 11 AL 2024/25. 

 

Guarapari 05 de setembro de 2024. 

 

 

 

                       

                                                             NEIDE RAMALHO S. S. OTONI                      JAIRO ALVES NUNES 
                                                                     Governadora AL2024/2025                               Secretário AL2024/2025 
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